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 Základní škola a Mateřská škola, 

Praha 6, náměstí Svobody 2
náměstí Svobody 2/930, 160 00 Praha 6 – Bubeneč

www.zs-ns2.cz; tel.: 224 311 371, info@zs-ns2.cz
tel.: 224 324 783, mstychonova@centrum.cz
ID datové schránky: h73v3hz
Školní noviny – říjen 2016
Děkujeme přátelům školy
Škola děkuje Nadačnímu fondu přátel školy SVOBODA za poskytnuté příspěvky. Finanční dar 20.000,- Kč bude využit na dohled nad žáky v jejich volném čase, který tráví v relaxačním centru. Podrobněji budou děti informovány na jednání žákovského parlamentu. Další příspěvek fondu 60.000,- Kč je určen na posílení mzdových nákladů na asistenty pedagoga. Příspěvek nám umožní zajistit asistenty i v dalších třídách, např. jako pomoc paní učitelkám při centrech aktivit nebo ve třídách s vyšším počtem žáků.
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	15. září uskutečnil nadační fond akci Zmrzlina pro děti.

Děkujeme a věříme, že nadační fond získá další přispěvatele. 


	Děkujeme také společnosti WOMEN FOR WOMEN, o. p. s., která nám v rámci svého charitativního projektu OBĚDY PRO DĚTI poskytla finanční dar ve výši 38 658 Kč.
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Nize uvedeného dne, mésice a roku
WOMEN FOR WOMEN, o.p.s.
I€: 24231509
se sidlem Vlastislavova 152/4, 140 00 Praha 4

zapsana v rejstfiku obecné prospéinych spolecnosti, vedeném Méstskym
oddil O, vlozka 1003,

zastoupena pani Janou Skopovou na zakladé piné moci ze dne 7. 5. 2014

(dale jen "dérce”),

6 - Bubene¢
Ic:
Zastoupena osobol

9 &

soudem v Praze,

Nastroje
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	Dar nám bude společností WOMEN FOR WOMEN poskytnut ve dvou etapách, na první 
i druhé pololetí celkem pro osm žáků.
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	Manželům Kusým děkujeme za krásné květiny spolu se zavlažovacími květináči, kterými jsme vyzdobili chodby v přízemí a v 1. patře.
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	Paní Markétě Bodlákové děkujeme za poskytnuté odstřižky fleece látky, které využijeme pro kreativní tvoření dětí ve školní družině.


Živá historie v muzeích a galeriích města Prahy
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	Naše škola jako jediná základní škola  získala pro tento rok grant Ministerstva kultury ČR  určený na podporu výchovně vzdělávacích aktivit v muzejnictví.  

	           Díky finanční podpoře ministerstva kultury, která tvoří 70% hodnoty vstupného, budou moci žáci navštěvovat vybraná muzea  a jejich programy a seznamovat se 
s muzejními sbírkami v rámci vyučovacích hodin i projektových dnů.

           Projekt si klade za cíl aktivně zapojit naše žáky do poznávání historie naší země, což mohou zprostředkovat jak muzejní exponáty, tak návštěva muzea jako takového. Pokud se dětem v muzeu zalíbí, budeme velmi rádi.

             V rámci 1. fáze je projekt časově omezen na září – prosinec 2016. Do projektu jsou zapojeni žáci 6. a 7. ročníků, které čeká návštěva Muzea hlavního města Prahy, Muzea Karlova mostu a Strahovského kláštera – včetně knihovny a obrazárny. Žáci 8. ročníku absolvovali již na začátku září exkurzi Příběh pražského hradu spojený s návštěvou výstavy Žezlo a koruna (viz dále).

Mgr. Andrea Wendlíková, koordinátorka projektu


Žezlo a koruna
	Dne 9. září jsme s naší třídou 8. B navštívili poutavou výstavu uspořádanou k výročí 700 let od narození otce vlasti, Karla IV.

Cestou na Pražský hrad jsme procházeli kolem Staré radnice, Schwarzenberského 
a Hrzánského paláce. Budovy byly zdobeny mistrovskými sgrafity.
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Zaměření výstavy se upínalo k předmětům korunovace a originálním relikviím 
z chrámového pokladu katedrály sv. Víta. Obdrželi jsme pracovní list, abychom se lépe zaměřili na exponáty. Kromě bust sv. Víta, Václava a Vojtěcha jsme zde mohli spatřit například Korunovační kříž s třískami z kříže, na němž byl ukřižován Ježíš Kristus, jedinečné obrazy z doby Rudolfa II., korunovační řád českých králů či dochované královské klenoty.
Exkurzi jsme zakončili návštěvou katedrály sv. Víta a následně baziliky sv. Jiří. Celý výlet nás velmi zaujal.

Eliška Šteflová a Anna Šmejkalová, 8. B
Projekt „Otevřená škola 2016…“- aktivity pro rodiče

      Měsíc říjen a listopad se stal na naší škole mimo jiné symbolem pořádání rozmanitých aktivit pro rodiče. Každoročně se v rámci školního projektu Otevřená škola – rozvoj aktivní otevřené spolupráce rodičů a přátel školy koná výtvarná dílna pro rodiče s dětmi s názvem „Halloweenské tvoření“. Letos se sejdeme v pondělí 17. října 2016 v 16.00 hodin. Jelikož je kapacita omezená (15 rodičů se svým dítětem), nabídneme tuto aktivitu rodičům našich prvňáčků.

      Pod vedením paní učitelky Mgr. Martiny Butkovičové si rodiče se svými dětmi vytvoří „Halloweenskou dýni“.  Originální „strašidelné dýně“ si vystavíme ve vstupní hale školy a vytvoříme tak našim dětem tu správnou strašidelnou atmosféru před Halloweenem.

      Dalším programem v rámci našeho projektu jsou Centra aktivit pro rodiče (Začít spolu), kdy si rodiče a další zájemci vyzkouší prostřednictvím osobního prožitku práci žáků v centrech aktivit podle pravidel platících pro žáky 1. stupně naší školy. Tento program se uskuteční během měsíce října a listopadu. Program povede paní učitelka Mgr. Andrea Tenorová ve spolupráci s paní učitelkou Mgr. Danou Švarcovou. Těšíme se na všechny zájemce z řad rodičů!

Děti dostanou na jednotlivé programy přihlášky s instrukcemi.

      Realizace projektových aktivit byla finančně podpořena z grantového programu Otevřený svět 2016, který každoročně vyhlašuje Městská část Praha 6.

Mgr. Dana Švarcová, koordinátorka projektu
Projekt „Zážitkové učení pro seniory“

      Již podruhé bychom rádi v naší škole přivítali babičky a dědečky našich školáků. Díky finanční podpoře z grantového programu Otevřený svět 2016 – programy pro seniory, který vyhlašuje Městská část Praha 6, můžeme uskutečnit program v rámci našeho projektu Zážitkové učení pro seniory 2016. 

      Prostřednictvím tohoto programu si prarodiče zavzpomínají na svá školní léta 
a vyzkouší si zajímavou a zábavnou formou, jak se ve škole vzdělávají jejich vnoučata.  V průběhu programu se seznámí s různými metodami práce, didaktickými pomůckami včetně učebnic a pracovních sešitů, moderních technologií jako je interaktivní tabule a její využití. Zároveň budou moci posoudit, jak se dnešní škola změnila. 

      Programem Vás provede Mgr. Andrea Tenorová společně s Mgr. Danou Švarcovou. Termín programu je plánován na listopad 2016. Děti dostanou přihlášky s instrukcemi.

Těšíme se na Vás!                                                                   

Mgr. Dana Švarcová, koordinátorka projektu
Přijímací řízení na střední školy ve školním roce 2016/17

Termín podání přihlášek ke studiu pro uchazeče o obory středního vzdělávání 
s maturitní zkouškou ve všech formách vzdělávání je do 1. března 2017.

MŠMT v souladu s § 60c odst. 1 zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), ve znění pozdějších předpisů, stanoví konkrétní termíny konání jednotné zkoušky v 1. kole přijímacího řízení do stanovených oborů středního vzdělávání s maturitní zkouškou ve všech formách vzdělávání.

Jednotná přijímací zkouška (písemný test z oboru Český jazyk a literatura a písemný test z oboru Matematika a její aplikace) se bude konat:

1. termín
12. dubna 2017 - pro čtyřleté obory vzdělání

           
18. dubna 2017 - pro obory šestiletých a osmiletých gymnázií

2. termín
19. dubna 2017 - pro čtyřleté obory vzdělání



20. dubna 2017 - pro obory šestiletých a osmiletých gymnázií
Jednotná přijímací zkouška v náhradním termínu je stanovena pro všechny obory vzdělání na tyto dny:          1. termín
 11. května 2017
                                            2. termín
 12. května 2017

Tyto termíny se nevztahují na obory vzdělání se závěrečnou zkouškou, obory vzdělání s výučním listem, obory zkráceného studia (kde lze konat přijímací zkoušku v období od 22. 4. 2017 do 30. 4. 2017 podle § 60b odst. 1 školského zákona).
Dále se nevztahují na obory středních škol skupiny 82 Umění a užitné umění, kde se koná talentová zkouška od 2. 1. 2017 do 15. 1. 2017 podle § 62 odst. 3 školského zákona 
a obory vzdělání konzervatoří, kde se koná talentová zkouška od 15. 1. 2017 do 31. 1. 2017 podle § 88 odst. 2 školského zákona.

Přihlášky na střední školy budeme našim žákům vydávat ve škole na začátku února 
s využitím údajů ze školní matriky. Žáci 9. ročníku obdrží přihlášku automaticky. Rodiče žáků 5. a 7. ročníků o vydání přihlášky požádají prostřednictvím e-mailu. Stejně tak uchazeči do oborů vzdělání s talentovou zkouškou (podání přihlášky do 30. listopadu 2016).
Veškeré informace budeme uvádět a průběžně aktualizovat na stránkách školy v sekci školní poradenství – kariérové poradenství.







Mgr. Naděžda Novotná, výchovná poradkyně







nadezda.novotna@zs-ns2.cz
Co chystáme na říjen?
· žáci školy se začnou účastnit sportovních soutěží, první bude přespolní běh
· poprvé v letošním školním roce se sejdou členové žákovského parlamentu

· zúčastníme se Břevnovského posvícení

· 1. B vyjede na společnou školu v přírodě

· učitelé připraví plán exkurzních a projektových dnů

· deváťáci se seznámí s pokynem k závěrečným pracím

· čtvrťáci se vydají na dopravní hřiště, druháci a třeťáci navštíví anglické divadlo

· uspořádáme letošní první akci pro rodiče „Halloweenské tvoření“ (viz výše)

· ve středu 26. a ve čtvrtek 27. října si užijeme podzimní prázdniny

· družina uspořádá 31. října Halloweenský ples

Přejeme všem příjemný podzim
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