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Vánoční akademie a trhy
V předvánočním čase, v sobotu 12. prosince 2015, proběhla v naší škole Vánoční akademie a charitativní akce Vánoční trhy. Naši žáci se důkladně připravili na vystoupení, která byla velmi pěkná. Viděli jsme zpěv, tanec, divadlo i básně nejen v českém jazyce, ale i v cizích jazycích, které se na naší škole vyučují. Po vystoupení byly otevřeny Vánoční trhy, kde se každá třída prezentovala svými výrobky.  Děkujeme všem, kteří se přišli podívat a nakoupit a přispěli tak celkovou částkou 94.747 Kč.  
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I v letošním roce tak pomůžeme s financováním prázdninového pobytu autistického chlapce. Nově se spolupořadatelem akce stala „Svoboda – nadační fond přátel školy“, jejímž prostřednictvím bude podpořena naše vlastní škola. Poslední část financí slouží škole k financování např. akcí žáků (zajištění hudby na plesy a karnevaly, odměny žákům za úspěchy v soutěžích apod.)
Úspěšný byl i žákovský parlament, kterému se v rámci antikvariátu podařilo vybrat 
5.262 Kč. O účelu využití těchto financí rozhoduje samotný parlament.

Ještě jednou všem velké poděkování a v novém roce 2016 mnoho úspěchů v životě.

Vánoce ve školce
	Malé vánoční zpívání v Písecké Bráně bylo krásné. Přišla spousta lidí. Měli jsme milé hosty, kteří nám zahráli a zazpívali a se kterými jsme si zazpívali 
i my. Dokonce nám dětem letos zazpívaly maminky – bylo to prima.

Nakonec jsme se všechny děti sešly u stromečku a předvedly jsme divákům, co jsme se naučily recitovat a zpívat o Mikulášovi, Vánocích a zimě. 

Po vystoupení jsme rozdaly perníčky, které jsme ve školce samy upekly a nazdobily.

Ve školce jsme se dál připravovali na příchod Ježíška. S paní učitelkami jsme vyzdobili školku všemožnými ozdobami, světýlky a řetězy. Nakonec přišly na řadu vánoční stromečky, v každé třídě byl krásný veliký se světýlky. 

My děti jsme čekaly, kdy k nám ten Ježíšek přiletí a jestlipak nám přinese dárky, o které jsme si napsaly. Vlastně nám naděloval už od začátku prosince do sáčků adventního kalendáře. Nejen drobné dárečky jsme tam našly, ale také nám nechával různé vzkazy a úkoly.

Pak přišel ten den. Nechali jsme ve třídě u Myšek otevřené okno a chvilku jsme si byli popovídat s Lišáky, to aby měl Ježíšek kudy přiletět a měl klid.
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	Najednou jsme uslyšely cinkání zvonečku… Páni, to byla nádhera. Pod stromečkem bylo tolik dárků.

Ježíškovi jsme poděkovaly koledou a potom jsme rozbalovaly dárečky. Pěkně jeden po druhém 
a spravedlivě jsme se o ně rozdělily. Ještě před prázdninami jsme si parádně s novými hračkami pohrály.

Prázdniny byly prima, jen škoda, že nebylo trochu sněhu. Ale snad nám to leden vynahradí.

Všem přejeme pěkné zimní zážitky  - děti a všichni z Tychonky.


Paní Zima v obrázcích našich žáků
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Svoboda – nadační fond přátel školy
Milí rodiče, vážení přátelé školy,

děkujeme Vám za finanční příspěvek, který byl nadačnímu fondu poskytnut jako část výtěžku z Vánočních trhů, a prosíme Vás, abyste nadační fond školy podporovali 
i nadále. Rozhodnete-li se přispět libovolnou finanční částkou na účet: 
115-1753030217/0100,
obdržíte potvrzení o daru pro daňové účely. Toto potvrzení vystavujeme jak pro jednorázové finanční dary, tak pro pravidelné dárce, jen prosíme, uveďte své jméno do zprávy pro příjemce a pošlete své kontaktní údaje jako avízo o platbě na mailovou adresu svoboda.nadacni.fond@gmail.com. Věříme, že Vás brzy přesvědčíme, že Vaše finanční podpora pomůže škole a jejím žákům.
Přejeme Vám hodně zdraví a pohody v novém roce,

Svoboda – nadační fond přátel školy

Nadační fond je zapsaný Městským soudem v Praze, oddíl N, vložka 1311.
Adresa sídla: Nám. Svobody 2, Praha 6 – Bubeneč, 160 00

IČ: 046 17 932

Správní rada:

· Předseda: Irena Kučerová 

· Členové: Kryštof Hilský, Zuzana Konrádová, Anna Smetanová, Štěpánka Stein
Dozorčí rada:
· Předseda: Helena Březinová

· Členové: Nora Grundová, Klára Rotgeri, Marie Zichová

Hlavními cíli nadačního fondu je nezávisle na rozpočtu školy:

· podporovat činnost asistentů pedagogů a pedagogů včetně jejich dalšího vzdělávání,

· podporovat kreativitu pedagogů včetně jejich dalšího vzdělávání,

· pomoci rozšířit činnost škol. psychologa, speciálních pedagogů a kariérních poradců žáků, 

· podpořit pedagogy, kteří by se věnovali volnočasovým aktivitám žáků druhého stupně v rámci školního klubu, 

· zajistit rovné příležitosti mezi žáky (např. financováním školy v přírodě, adaptačního kurzu, lyžařského výcviku, jazykového zájezdu apod. pro žáky ze sociálně znevýhodněných rodin). 

Výtvarná soutěž „Logo pro Svobodu – nadační fond přátel školy“
Vezměte si barvy, pastelky, fixy či co se vám zachce a navrhněte nám logo. Fantazii se meze nekladou. Nakreslete, co podle vás nejlépe charakterizuje práci asistentů pedagogů, vašich učitelů, speciálních pedagogů, školního psychologa či vychovatelek. 

Vaše výtvarné práce na kreslicí čtvrtce o velikosti A4 na zadní straně podepište, označte vaší třídou a odevzdejte do 1. února 2016  vašemu zástupci v žákovském parlamentu. 

Nejlepší práce budou vystaveny v hale škole a vítězné logo bude oceněno.                                                               Svoboda – nadační fond přátel školy
Přijímací řízení na střední školy

Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy vyhlásilo pokusné ověřování organizace přijímacího řízení do oborů vzdělávání s maturitní zkouškou s využitím povinné přijímací zkoušky ve školním roce 2015/2016.

V ověřování bude využito testů z předmětů Matematika a její aplikace a Český jazyk a literatura v rozsahu učiva podle Rámcového vzdělávacího programu pro základní vzdělávání. Ověřovány jsou testové úlohy uzavřené (úlohy s nabídkou řešení), otevřené (úlohy bez nabídky odpovědi) a široce otevřené (s hodnocením postupu řešení). Ověřování je určeno pro uchazeče o maturitní obory, včetně uchazečů o přijetí na osmiletá a šestiletá gymnázia.

Ověřování je pro střední školy dobrovolné. Přijímací řízení může i nadále obsahovat další zkoušky nebo ověřování vědomostí, dovedností nebo schopností uchazečů podle kritérií určených ředitelem střední školy. Ověřování se koná ve školách, které se do něj prostřednictvím krajského úřadu přihlásily do 15. října 2015. Seznamy těchto škol jsou k dispozici od 30. října. Kritéria pro přijímání uchazečů v prvním kole zveřejní ředitelé středních škol obvyklým způsobem do 31. ledna. Přihlášky ke střednímu vzdělávání podávají uchazeči do 15. března. Řádný termín konání jednotné přijímací zkoušky je pro uchazeče o čtyřleté studium 15. dubna 2016 a pro uchazeče o šestileté a osmileté studium 18. dubna 2016. 

 Přihlášky na střední školy budeme našim žákům vydávat ve škole na začátku února s využitím údajů ze školní matriky. 

Žáci 9. ročníku obdrží přihlášku automaticky. Pokud budu mít do 27. 1. k dispozici údaje o první a druhé zvolené škole, tedy adresu, IČ, obor vzdělávání (číselný kód 
a název), do kterého se uchazeč hlásí, vše zadám přímo do přihlášky. 

Rodiče žáků 5. a 7. ročníku o vydání přihlášky požádají prostřednictvím e-mailu (elena.malcharkova@zs-ns2.cz) do 27. 1. Pokud budou v e-mailu uvedeny také údaje 
o první a druhé zvolené škole, tedy adresa IČ, obor vzdělávání (číselný kód a název), do kterého se uchazeč hlásí, vše zadám přímo do přihlášky. V případě, že se rozhodnete později, přihlášku vytisknu i v pozdějším termínu. Potřebné údaje jsou přehledně uvedeny na www.atlasskolstvi.cz
         Veškeré informace o průběhu přijímacího řízení budu uvádět a průběžně aktualizovat na stránkách školy v sekci – Základní škola – Školní poradenství – Kariérové poradenství. 

         Další užitečné informace najdete na:

http://www.msmt.cz/vzdelavani/stredni-vzdelavani/prijimani-na-stredni-skoly-a-konzervatore 

http://www.cermat.cz/prijimaci-rizeni-sl-2015-1404035005.html 

www.scio.cz/katalog
Mgr. Elena Malchárková, výchovná poradkyně

Výsledky testování SCIO
                V listopadu 2015 proběhlo SCIO testování našich žáků 6. a 9. ročníku v oblasti obecných studijních předpokladů (OSP), českého jazyka, matematiky a anglického jazyka. Testy píší žáci v podzimních měsících školního roku, výsledky žáků 6. ročníku proto reflektují především jejich znalosti a dovednosti z 1. stupně.

            Z analýzy výsledků vyplývá, že se žáci 6. ročníku svými výsledky v českém jazyce i matematice umístili v 10% nejúspěšnějších škol a jejich výsledky odpovídají jejich studijním předpokladům. Celkem 26 žáků z obou tříd dosáhlo v testech vysoce nadprůměrného až špičkového výsledku. Zvláště v českém jazyce bylo s žáky velmi dobře pracováno, žáci dosáhli výborných výsledků v oblasti slohu a komunikace, čtenářské gramotnosti. Z analýzy testů dále vyplývá, že 95% žáků 6. ročníku dosáhlo povinné úrovně v anglickém jazyce (A1), z toho 35% dosáhlo úrovně vyšší (A2-B2 Společného evropského referenčního rámce pro jazyky).
             Žáci 9. ročníku se díky svým výsledkům v matematice zařadili mezi 20% nejúspěšnějších škol, v českém jazyce mezi 30% nejúspěšnějších škol. Z analýzy výsledků dále vyplývá, že studijní potenciál žáků je optimálně využíván. 13 žáků z obou tříd dosáhlo v testech vysoce nadprůměrného až špičkového výsledku. Z analýzy testů z anglického jazyka vyplývá, že 90% žáků 9. ročníku dosáhlo povinné úrovně v anglickém jazyce (A2), z toho 50% dosáhlo úrovně vyšší (B2 Společného evropského referenčního rámce pro jazyky). 
             Všichni testovaní žáci obdrželi vlastní rozbor úspěšnosti v jednotlivých testech, dále si mohou své výsledky prohlédnout na webových stránkách společnosti SCIO, na adrese: https://testovani.scio.cz  (použijí stejné přihlašovací údaje jako při testování).

Mgr. Lenka Šmejkalová, ZŘ pro pedagogickou činnost
Rodiče vítáni
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	Na základě splněných kritérií a se souhlasem zástupců rodičů byla škola opětovně zařazena do sítě škol projektu Rodiče vítáni.

Podrobnější informace o smyslu projektu i o naší škole získáte na 

http://www.rodicevitani.cz/profil-skoly/?id=680 





Sportujeme na Svobodě
            Naši žáci se i v letošním roce pravidelně účastní turnajů pořádaných Pražským svazem házené. Jedná se o Školní ligu Prahy 6. Děti se na tyto turnaje pravidelně připravují v rámci hodin tělesné výchovy a zároveň někteří navštěvují sportovní kroužky pořádané sdružením Vlaštovka. Zde se zdokonalují ve sportovních aktivitách a mohou pak velmi dobře změřit své síly s ostatními žáky jiných škol.

             V letošním roce se zde opět zapojily naše dvě kategorie – 1. až 3. třída a 4. a 5. třída. Na prvním turnaji v listopadu jsme obsadili 1. a 2. místo. Naši žáci se v utkáních potkali s týmy škol ZŠ Hanspaulka, ZŠ Bílá, ZŠ Mazurská a ZŠ Suchdol. Turnaj pravidelně hrajeme v nafukovací hale na Julisce, pod přísným dohledem rozhodčích z řad hráčů házené Dukla Praha. Po každém turnaji jsou děti ohodnoceny pěknými slovy za jejich sportovní výkony a samozřejmě sladkými odměnami. Jedná se o dlouhodobou soutěž, na jejímž konci vítězové obdrží medaile a poháry. 
             Zároveň vždy probíhá v měsíci červnu OPEN TURNAJ, na kterém se potkávají žáci všech pražských škol. V loňském roce jsme se nemohli zúčastnit z důvodu škol v přírodě. Doufáme, že v letošním roce se nám účast povede a určitě se všichni moc těšíme.
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Pohár Prahy 6
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	XIV. ročník proběhl 7. 1. 2015 ve sportovní hale na Julisce. Jedná se o turnaj v miniházené základních škol Prahy 6. Účastní se ho žáci 3. – 5. tříd. Tento turnaj není postupový, a proto dochází po skončení k vyhodnocení. Pořádá jej tradičně DDM Praha 6. V letošním školním roce se nám podařilo obhájit první místo a tak si naši žáci odnesli pohár a medaile vítězů. Našimi soupeři byly týmy ze ZŠ Hanspaulka, ZŠ Bílá, ZŠ Marjánka a ZŠ Červený vrch.


	Není důležité vyhrát, ale zúčastnit se

V míčových hrách, přesněji v házené se nám daří. Je velmi vidět naše aktivní práce ve škole. Proto jsme jeli v listopadu na turnaj ve florbalu, který také pořádá DDM Praha 6. Chtěli jsme zde získat i jiné zkušenosti, z jiných sportů. Tentokrát se turnaje zúčastnili žáci 5. B, jak chlapci, tak i děvčata. Turnaj se uskutečnil v ZŠ Na Dlouhém Lánu. Bojovali jsme jako lvi, odehráli pět utkání v těžké konkurenci ZŠ Prahy 6. Skončili jsme na posledním místě s dobrým pocitem a další zkušeností. Není důležité vyhrát, ale zúčastnit se a mít dobrý pocit ze hry, získat nové zkušenosti a potkat nové kamarády. Je určitě třeba pochválit naše žáky za fair play a za vzájemné povzbuzování. 
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Martina Charvátová, koordinátorka sportovních aktivit 1. stupně
Přehazovaná žákyň 6. ročníku
V pátek 8. ledna jsme se zúčastnili turnaje v přehazované. Jednalo se o obvodní kolo Poháru Prahy 6. Na ZŠ E. Destinové, kde jsme hráli, se utkalo celkem devět týmů ve dvou skupinách. 
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	Naše děvčata se po velkých bojích umístila na druhém místě ve skupině a čekal je náročný zápas o 3. místo se ZŠ Antonína Čermáka. První set jsme vyhráli celkem jednoznačné, druhý byl těžší, ale nakonec nám přálo štěstí a zvítězili jsme.

Děvčata si s velkou radostí převzala a odnesla krásný bronzový pohár a medaile. 




Velká pochvala pro bojovnice: Barboru Brnadovou, Terezu Masopustovou, Elišku Malíkovou, Elišku Pleyerovou, Kamilu Zastávkovou, Zuzanu Buchovou, Terezu Hrůzovou a Lucii Odehnalovou.

Nový rok v družince
V novém roce přejeme srdečně všem našim dětem i jejich rodičům především hodně zdraví, štěstí a dětem úspěchy ve škole.
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	Chtěli bychom poděkovat za veškeré dary pro psí útulek v Troji (viz foto) a jelikož jste byli štědří, podělili jsme se i s útulkem pro týrané pejsky v depositu Beruška.

Nás ve školní družince v nejbližší době čeká návštěva Solné jeskyně (15. ledna), návštěva  kina Oko (19. ledna) a 26. ledna k nám do školy přijdou z divadla Pod čepicí se vzdělávacím programem „Evelínko, pomáhejme přírodě“.

Vychovatelky ŠD



Rodiče i předškoláčky srdečně zveme na
Den otevřených dveří

ve čtvrtek
14. ledna 2016
v 9.00, 12.00, 17.00

-
          informace ředitelky a vedení školy

v 10.00, 11.00, 13.00, 14.00, 15.00 a 16.00

-
prohlídky školy 
a informace p. učitelek o výuce
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